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Zdefiniujmy klasę złożoności PP (probabilistic polynomial time): język L
należy do PP jeśli istnieje wielomian p(n) i maszyna Turinga M działająca
w czasie wielomianowym taka, że dowolne słowo w należy do L wtedy i tylko
wtedy gdy dla co najmniej połowy słów s ∈ {0, 1}p(|w|) maszyna M akceptuje
słowo (w, s).

Rozważmy następujący problem obliczeniowy Maj-Eval:
Dane: Obwód logiczny B o n bramkach wejściowych i jednej bramce wyjś-

ciowej
Pytanie: Czy obwód B ewaluuje się do wartości 1 dla co najmniej połowy

kombinacji wartości bramek wejściowych?

Udowodnij, że Maj-Eval jest problemem PP-zupełnym ze względu na re-
dukcje w czasie wielomianowym.

1


